
JEGYZŐKÖNYV 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 2025. február 13-án 11:00 órai 

kezdettel Veszprémben, a Megyeháza Egry József termében megtartott nyílt üléséről. 

Jelen voltak:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Dr. Tábori Ferenc, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Lasztovicza Máté, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Dr. Áldozó Tamás Róbert, a vármegyei közgyűlés alelnöke 

Campanari-Talabér Márta 

Fülöp Zoltán Lajos 

Grőber Attila 

Kis Virág Enikő 

Kocsor Gábor Mihály 

Marton Sándor 

Pál-Gyarmati Katalin 

Sibak András 

Székely Zoltán Péter 

Végh László vármegyei képviselők 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette:  

Gergelics Ádám 

Horváth Krisztián  

Varga Dávid vármegyei képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: Pula Tamás polgármester, Lovászpatona Község  Önkormányzata 

Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Farkas Barbara, költségvetési referens 

Cseh György, informatikus 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens, 

jegyzőkönyvvezető 

 

AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre Lajos 

Köszöntötte a közgyűlés ülésén megjelenteket, majd a jelenléti ív alapján megállapította, hogy 

a 17 fő közgyűlési tag közül 14 fő jelen van, a nyílt ülés határozatképes. 

 

Ismertette, a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja megtartását a Magyar 

Köztársaság Országgyűlésének 2000. június 13-án elfogadott 58/2000. (VI. 16.) sz. határozata 

rendelte el, melynek értelmében az emléknap minden év február 25. napja. 

Tájékoztatott, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 10/2022. (XII. 9.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében 

foglaltak alapján a kommunizmus áldozatainak emléknapjára történő megemlékezés céljából a 

közgyűlés elnöke az emléknapokhoz legközelebb eső ülésen 1 perces néma felállást rendel el.  

Kérte, hogy 1 perces néma felállással emlékezzenek a kommunista diktatúrák áldozataira. 

Iktatószám: 02/50-22/2025. 
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1 perces néma felállás 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Fülöp Zoltán Lajos, az Ügyrendi Bizottság elnökének tájékoztatása alapján bejelentette, hogy 

minden képviselő eleget tett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésében foglalt évenkénti vagyonnyilatkozat tételi 

kötelezettségének. 

 

Bejelentette továbbá, hogy Kocsor Gábor Mihály és Székely Zoltán Péter képviselőtársai 2025. 

február 3-án kelt levelükben a Momentum Mozgalom 2 fős képviselőcsoportjának 

megalakulásáról tájékoztatták. Ismertette, hogy a képviselőcsoport vezetője Kocsor Gábor 

Mihály vármegyei képviselő, vezető helyettese Székely Zoltán Péter vármegyei képviselő. 

 

Ismertette, hogy Marton Sándor képviselőtársa 2025. február 4. napján kelt levelében 

tájékoztatta a Mi Hazánk Mozgalom frakció megalakulásáról.  

Elmondta, a közgyűlés 2024. december 19-ei ülésén felhívta képviselőtársai figyelmét, hogy a 

képviselőcsoport alakításának bejelentésekor az SZMSZ vonatkozó rendelkezései szerint 

járjanak el, fentiekről Dr. Imre László vármegyei jegyző úr 2025. február 11-én kelt levelében 

tájékoztatta képviselő urat. Képviselő úr 2025. február 12. napján megküldött - az SZMSZ 

előírásainak megfelelő - bejelentése alapján tájékoztatta a Közgyűlést, hogy 2025. február 4-én 

megalakult a Mi Hazánk Mozgalom frakció. A képviselőcsoport vezetője Marton Sándor 

vármegyei képviselő, vezető helyettese pedig Gergelics Ádám vármegyei képviselő.  

 

Képviselőtársai konstruktív együttműködésében bízva, a képviselőcsoportoknak eredményes 

munkát kívánt! 

 

Tájékoztatott, hogy a kiküldött meghívó szerint a jelen ülés 1. és 2. napirendi pontját a 

Közgyűlés zárt ülés keretein belül tárgyalja, azonban a zárt ülésen indítványozni fogja a 

„Bírósági ülnökök megválasztása” tárgyú előterjesztés napirendről történő levételét, tekintettel 

arra, hogy a bírák jogállásáról és javadalmazásáról szóló 2011. évi CLXII. törvény 214. § (3) 

bekezdésében meghatározott igazolási kötelezettségüket a jelöltek elmulasztották, azaz 

hatósági erkölcsi bizonyítvánnyal nem igazolták büntetlen előéletüket, így őket ülnökké 

megválasztani nem lehet. 

Ezt követően zárt ülés megtartását rendelte el, ezért kérte, hogy akik a döntéshozatalban nem 

érintettek, a zárt ülés időtartamára hagyják el az üléstermet. 

 

Zárt ülés: 11:07 – 11:13 óráig. (A zárt ülés külön jegyzőkönyvben került rögzítésre a 02/60-

3/2025. iktatószámon.) 

 

NYÍLT ÜLÉS FOLYTATÁSA 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 14 fő jelen van, az ülés továbbra is 

határozatképes. 

 

Tájékoztatott, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése zárt ülés keretében 

döntött a Dr. Komjáthy László-díj adományozásáról. 

 

A közgyűlés döntéseinek megfelelően ismertette a meghozott határozatokat: 
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7/2025. (II.13.) határozat 

A Közgyűlés a „vármegyei rendvédelmi szervek és szervezetek tagjai” kategóriában a közrend, 

a közbiztonság és a bűnmegelőzés kiemelkedő támogatásáért és az együttműködésért végzett 

eredményes szakmai munkássága elismeréseként Csepely Balázs r. őrnagyot a Veszprém 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálat Utánpótlás-tervezési és Toborzó 

Alosztály alosztályvezetőjét Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

8/2025. (II.13.) határozat 

A Közgyűlés a „vármegyei rendvédelmi szervhez, szervezethez nem tartozó egyéb természetes 

személy” kategóriában a közrend, a közbiztonság és a bűnmegelőzés kiemelkedő támogatásáért 

és az együttműködésért végzett eredményes szakmai munkássága elismeréseként Jamrik Péter 

villamos mérnök, okleveles közgazda, atomerőmű üzemeltetési szakmérnök, szabadalmi 

szakértő, rádiótávközlési vezető tervezőt, aki a NOVOFER Zrt. elnöke, a Hírközlési és 

Informatikai Tudományos Egyesület Ellenőrző Bizottság tagja és a HTE Rádiótávközlési 

szakosztály társelnöke, a Balaton Fejlesztési Tanács Közbiztonsági Kabinetjének elnöke, 

közbiztonsági tanácsnoka Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

9/2025. (II.13.) határozat 

A Közgyűlés „jogi személy vagy egyéb szervezet” kategóriában a közrend, a közbiztonság és a 

bűnmegelőzés kiemelkedő támogatásáért és az együttműködésért végzett eredményes szakmai 

munkássága elismeréseként a Veszprémi Családsegítő és Gyermekjóléti Integrált 

Intézményt 8200 Veszprém, Mikszáth Kálmán utca 13. Képviseli: Horváthné Kecskés Diána 

intézményvezető Dr. Komjáthy László-díj elismerésben részesíti. 

 

 

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Dr. Komjáthy László-díjjal kategóriánként bruttó: 

100.000.- Ft anyagi elismerés jár. A kitüntetések átadására a Rendőrség Napján, a Szent György 

nap alkalmából rendezendő ünnepségen kerül sor.  

Ezúton is gratulált a közgyűlés által kitüntetetteknek és hozzátartozóiknak. 

Majd megköszönte Veszprém város vezetésének és a Veszprém Vármegyei Rendőr-

főkapitányságnak az együttműködést. 

 

Az ülés napirendjével kapcsolatban az alábbi bejelentést tette: 

 

Bejelentette, hogy az Ügyrendi Bizottság a 2025. február 13-ai ülésén a nyílt ülés napirendi 

tervezetét tárgyalásra alkalmasnak minősítette. 

Indítványozta fentiek figyelembevételével, a közgyűlés döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

10/2025. (II. 13.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 2025. február 13-ai nyílt ülésének 

napirendjéről 
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2025. február 13-ai nyílt ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka Emese, irodavezető 

  Farkas Barbara Edit, költségvetési referens 

Várszegi Bernadett, irodavezető 

Bognár Csaba, pályázati koordinátor 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapítása 
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Szász Jutka Emese, irodavezető 

Farkas Barbara Edit, költségvetési referens 

 

3. A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 2/2023. (II.17.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

    dr. Ács Zsófia, jogi referens 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 

 

4. 2025. évi igazgatási szünet elrendelése a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatalban 
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

dr. Ács Zsófia, jogi referens 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2025. évi szabadságolási 

ütemtervének jóváhagyása  
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

  Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 

 

6. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területfejlesztési 

tevékenységéről  
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

RajkóViktória Éva, területfejlesztési titkár 
Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

7. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területrendezési 

tevékenységéről  
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Előkészítésért felelős: Fabacsovics Zoltán, irodavezető 

Szóllásné Haraszti Bernadett, területfejlesztési referens 

 

8. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Előkészítésért felelős: Diószeginé Tímár Hajnalka, irodavezető 

Halmi-Tóth Mónika, humánpolitikai és önkormányzati referens 
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9. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. december 11.- 2025. január 31.) 
Előadó:   Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 
Előkészítésért felelős: Lóth-Széles Vivien Fanni, irodavezető 

Nagy-Tóth Petra Ágnes, titkársági referens 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 

szóló 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot és rendeletmódosítást a közgyűlésnek 

elfogadásra javasolták. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot és a 

rendelet-módosítást elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos  

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról és egy rendeletről kell. Indítványozta, elsőként szavazzanak 

az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

11/2025. (II. 13.) határozata 

A TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi humán fejlesztések” tárgyú felhívásra támogatást 

nyert projektek javára biztosított önerőről 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a TOP_Plusz-3.1.3-23 kódszámú „Helyi 

humán fejlesztések” tárgyú felhívásra támogatást nyert projektekhez nyújtott önerő 

bemutatását az alábbiak szerint fogadja el: 
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A TOP_Plusz-3.1.3-23-VE2-2024-00001 kódszámú, „Humán térségfejlesztés kereteinek 

meghatározása Veszprém Vármegyében” című projekt megvalósítására 635.000,-Ft összegű 

saját hozzájárulást biztosít. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

  

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

2/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról szóló 

3/2024. (II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Felhívta képviselőtársai figyelmét a 2025. február 12. napján kiküldött „A Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapítása” tárgyú előterjesztéshez készült 

rendelet-tervezet átdolgozása” tárgyú levelében foglaltakra. 

 

Ismertette, mint ahogyan azt a kiküldött levelében részletesen kifejtette, a Nemzeti Választási 

Iroda által megküldött Támogatói Okirat alapján 339 000 Ft többlet mutatkozik a tervezetthez 

képest, amit bevételként és kiadásként is szükséges beépíteni a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal költségvetésébe, ezért a jelen előterjesztésben foglalt 2025. évi 

költségvetési rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet átdolgozására került sor, mely 

átdolgozott rendelet-tervezet 2025. február 12-én levele mellékleteként valamennyi 

képviselőtársa részére megküldésre került.  

Kérte, hogy a döntés meghozatalakor az átdolgozott rendelet-tervezetet vegyék figyelembe. 

Tájékoztatott, hogy a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság a 2025. február 6-ai ülésén 

véleményezte a közgyűlési meghívóval kiküldött rendelet-tervezetet. A Bizottság írásos 

állásfoglalása – amely szerint a rendelet-tervezet a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelel 

és tárgyalásra alkalmas – az előterjesztés részét képezi.  

Tájékoztatott továbbá, hogy a Bizottság a 2025. február 13-ai ülésén ügyrendi határozatban 

megállapította, hogy az átdolgozott rendelet-tervezet megfelel a hatályos jogszabályi 

előírásoknak és tárgyalásra alkalmas, azaz a Bizottság korábban kialakított álláspontja 

érdemben nem változott. 
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Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták, az 

Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról szóló – átdolgozott – rendelet-

tervezetet a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság kivételével a közgyűlésnek elfogadásra 

javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot és a 

rendelet-módosítást elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, dönteni egy határozatról és egy rendeletről kell. Indítványozta, először szavazzanak 

az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 2 

ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

12/2025. (II.13.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapításáról 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot 

keletkeztető ügyletből származó fizetési kötelezettség megállapításához: 
 
 

 

Sor-

szám 
Bevételi jogcímek 

2025. évi 

előirányzat 
 A B 

1. Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 0 Ft 

2. 

Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető 

vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából 

származó bevétel 

0 Ft 

3. Osztalék, koncessziós díj, hozambevétel 0 Ft 

4. 
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, 

vállalat értékesítéséből, vagy privatizációból származó bevétel 0 Ft 

5. Bírság-, pótlék-, díjbevétel 0 Ft 

6. Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés 0 Ft 

SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN 0 Ft 
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2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 2025-2026-2027-2028 években 

adósságot keletkeztető ügyletre, önkormányzati garanciára, önkormányzati kezességre 

irányuló kötelezettséget nem vállal. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, 2 

ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet:  

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

3/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3. A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 

2/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben szereplő rendelet-módosítást a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 
Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt rendelet-módosítást 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 
Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett megalkotta az alábbi rendeletet:  
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A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének 

4/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete 

A közgyűlés tagjainak tiszteletdíjáról, költségtérítéséről és juttatásairól szóló 2/2023. (II.17.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

4. 2025. évi igazgatási szünet elrendelése a Veszprém Vármegyei Önkormányzati 

Hivatalban 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottságok az előterjesztést megtárgyalták és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolták. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

13/2025. (II.13.) határozata 

2025. évi igazgatási szünet elrendelése a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatalban 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta „2025. évi igazgatási szünet 

elrendelése a Veszprém Vármegyei Önkormányzati Hivatalban” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi döntést hozta: 

 

1. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

CXCIX tv. 232. § (3) bekezdésében, valamint az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. 

törvény (a továbbiakban: Isztv.) 7. § (1) bekezdésének c) pontjában kapott felhatalmazás 

alapján - figyelemmel az Isztv. 7. §-ában, a 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 

316/2024. (XI. 6.) Korm. rendeletben, valamint a 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § (1) 
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bekezdésében foglaltakra - igazgatási szünetet rendel el a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzati Hivatalban 2025. december 29. napjától 2026. január 1. napjáig. 

 

2. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése rögzíti, hogy a 2025. évi igazgatási 

szünet időtartama alatt a Hivatal zárva tart és az ügyfélfogadás szünetel. 

 

3. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a vármegyei jegyzőt az 

igazgatási szünet végrehajtása érdekében szükséges munkaszervezési intézkedések 

megtételére és a vármegye lakosságának előzetes tájékoztatására. 

 

Határidő:  1.- 2. pont tekintetében: azonnal 

   3. pont tekintetében: 2025. december 15. 

Felelős:  1.- 2. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

 

5. A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2025. évi 

szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

A Mötv. 49. § (1) bekezdésében foglaltakra tekintettel bejelentette személyes érintettségét a 

szabadságolási ütemterv jóváhagyása kapcsán.  

Indítványozta, hogy a közgyűlés ügyrendi határozatban döntsön a döntéshozatalból történő 

kizárásáról. Kérte, aki személyét a döntéshozatalból ki kívánja zárni, az igennel szavazzon, aki 

nem kívánja kizárni, az pedig a nem gombbal szavazzon.  

Kérte szavazzanak erről. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 5 igen és 8 nem szavazattal, 

tartózkodás nélkül – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény. 49. § (1) bekezdésére - Polgárdy Imre Lajos vármegyei közgyűlés elnöke 

bejelentésére tekintettel – személyes érintettség okán Polgárdy Imre Lajost, a Veszprém 

Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnökét a közgyűlés elnökének 2025. évi 
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szabadságolási ütemtervének jóváhagyására vonatkozó döntés meghozatala során nem zárta 

ki a szavazásban történő részvételből. 

(1 fő nem vett részt a szavazásban.) 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

14/2025. (II.13.) határozata 

Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2025. évi szabadsága 

megállapításáról és szabadságolási ütemtervének jóváhagyásáról 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

„A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Elnökének 2025. évi szabadságolási 

ütemtervének jóváhagyása” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. A Közgyűlés megállapítja, hogy Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés főállású 

elnöke a Kttv. 225/C. § (1) és (3) bekezdésében foglaltak alapján 2025. évben 40 munkanap 

szabadságra jogosult az alábbiak szerint: 

 

Alapszabadság (2025.01.01.–2025.12.31.):  25 munkanap/év 25 nap 

Pótszabadság (2025.01.01.–2025.12.31.):  14 munkanap/év 14 nap 

Előző évben (2024.10.10. napjától járó) ki nem adott szabadság: 1 nap 

 

2. A Közgyűlés az 1. pontban megállapított 40 munkanap szabadság ütemezését az alábbiak 

szerint hagyja jóvá: 

 
Év Hónap Ütemezett napok  

2025. január - 

február 24; 25; 26, 27, 28; 

március - 

április 14, 15; 16; 17; 

május 12; 13; 14; 15; 16; 

június 2; 3; 4; 5; 6; 16; 17; 18; 19; 20; 

július 14; 15; 16; 17; 18; 21; 22;  

augusztus 18; 19; 21; 22; 

szeptember - 

október - 

november - 

december 22; 23; 29; 30; 31; 

 

 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a vármegyei jegyzőt, hogy a vármegyei közgyűlés elnöke 

részére jelen határozat 1. pontja szerint a 2025. évre vonatkozó Szabadság Értesítőt adja ki, 

és a Kttv. 225/C. § (3) bekezdése, valamint a Kttv. 225/J. § (3) bekezdése alapján a 

nyilvántartás naprakész vezetéséről gondoskodjon.  

 

Határidő: azonnal, illetve folyamatos 2025.12.31-ig 



12 

 

Felelős: 1-2. pont tekintetében: Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

3. pont tekintetében: Dr. Imre László, vármegyei jegyző 

 

6. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területfejlesztési 

tevékenységéről  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

15/2025. (II.13.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területfejlesztési tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területfejlesztési 

tevékenységéről” szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 

 

1. A Közgyűlés a határozat mellékletét képező „Beszámoló a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat 2024. évi területfejlesztési tevékenységéről” című dokumentumot a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi 

területfejlesztési tevékenységéről szóló beszámolót küldje meg a Közigazgatási és 

Területfejlesztési Minisztériumot vezető miniszter részére. 

 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

  2. pont tekintetében: 2025. március 15. 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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7. Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területrendezési 

tevékenységéről  

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Bejelentette, hogy az illetékes szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és az 

előterjesztésben foglalt határozati javaslatot a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, hogy egy határozatról kell dönteni, majd indítványozta, szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat nélkül és 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

16/2025. (II.13.) határozata 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területrendezési tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadásáról 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) megtárgyalta 

a „Beszámoló a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi területrendezési 

tevékenységéről” szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta: 
 

1. A Közgyűlés a határozat mellékletét képező „Beszámoló a Veszprém Vármegyei 

Önkormányzat 2024. évi területrendezési tevékenységéről” című dokumentumot a 

határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  
 

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a Veszprém Vármegyei Önkormányzat 2024. évi 

területrendezési tevékenységéről szóló beszámolót küldje meg a Közigazgatási és 

Területfejlesztési Minisztériumot vezető miniszter, valamint az Építési és Közlekedési 

Minisztériumot vezető miniszter részére is. 
 

Határidő:  1. pont tekintetében: azonnal 

  2. pont tekintetében: 2025. március 15. 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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8. Jelentés a közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Ismertette, hogy egy határozatról kell dönteni, majd indítványozta, szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot: 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 

17/2025. (II.13.) határozata 

A közgyűlés lejárt határidejű határozatairól (I.), a bizottsági döntésekről (II.) 

 

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése az 53/2024. (XI.28.) határozat 2. pontjára, 

a 2/2025. (I.16.) határozat 2., 3. és 4. pontjaira, a 3/2025. (I.16.) határozat 2. pontjára, a 4/2025. 

(I.16.) határozat 4. pontjára és az 5/2025. (I.16.) határozat 3. pontjára adott jelentést elfogadja. 
 

A közgyűlés a bizottságoknak az elmúlt időszakban hozott döntéseiről szóló tájékoztatót 

tudomásul veszi. 
 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre Lajos, a vármegyei közgyűlés elnöke 

 

 

9. Tájékoztató az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről 

(2024. december 11. – 2025. január 31.) 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Megkérte a képviselőcsoportok vezetőit, amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban 

véleményük, javaslatuk van, azt a napirendi vita megkezdése előtt szíveskedjenek ismertetni. 

Campanari-Talabér Márta 

Ismertette, hogy a FIDESZ-KDNP Frakció az előterjesztésben foglalt tájékoztatót 

tudomásulvételre javasolja a közgyűlésnek. 
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Polgárdy Imre Lajos 

Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás. 

 

Kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Indítványozta, hogy a közgyűlés döntsön az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztató tudomásulvételéről.  

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 14 fő.  

 

Ezt követően a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az elmúlt időszak legfontosabb eseményeiről szóló 

tájékoztatót tudomásul vette. 

 

Polgárdy Imre Lajos 

Több napirend nem lévén további szép napot kívánt és a nyílt ülést 11 óra 30 perckor 

berekesztette. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 Polgárdy Imre Lajos s.k. Dr. Imre László s.k. 

 vármegyei közgyűlés elnöke vármegyei jegyző 


